



富力R&F的迪布利(中)可以候命。資料圖片



富力昨舉行賽前記招。富力R&F圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)理文今季一改表現飄忽的毛病,以兩勝一和的成績暫列聯賽第三,尼迪利、沙普夫及阿哥斯達均狀態不俗頻頻入球,不過這支新銳今午2時30分將面對嚴峻考驗,作客廣州燕子崗體育場硬撼豪華軍團富力R&F,勝者將可暫時登上「一哥」寶座。

勝者可暫登一哥寶座

富力迎理文精彩可期

港足U18印尼備戰亞錦賽外圍賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足U18將於11月6日迎接亞洲足協19歲以下錦標賽外圍賽首場賽事,而對手將



是勁旅朝鮮,正於印尼備戰的主帥艾拿臣認為當地天氣與香港若問題不大,會集中進行戰術訓練希望在朝鮮身上搶分成功。
港足U18今次同組對手有朝鮮、印尼及東帝汶,要爭取出線並非易事,為提升適應當地天氣及場地,港隊前日已經起程遠赴印尼,並於昨日進行首課操練,主帥艾拿臣指球隊備戰尚算順利,會力爭首戰對勁旅朝鮮搶分:「我們在酒店附近的場地訓練,草地的狀況非常好,印尼的天氣與香港差不多,適應上沒有問題,球隊整體狀態不錯,只有少數球員狀態需要調整,我們這兩天主要集中戰術訓練,比起他們在球會的比赛,戰術在代表隊的作用更加重要。」

港足U18積極作備戰。足總圖片



理文射手尼迪利(左)今季表現出色。資料圖片

理文今季加入多名具經驗的球員後表現漸趨穩定,尼迪利更是狀態大勇至今已取得七個入球,這名前鋒在阿哥斯達及沙普夫的供應下如魚得水,加上盤扭能力出色的基華尼頓亦在後備席隨時候命,今季理文的進攻組合相當全面。

至於理文主帥陳曉明坦言,球隊今季目標訂得更高:「今季加了新球員後球隊表現不錯,的確我們比以往有更高要求,目標亦訂得更高,作客富力是我們今季其中一場很重要的比賽,我們肯定以三分為目標。」為提升狀態球隊早前更到三水集訓,亦提前兩日到達廣州免卻舟車勞頓之苦,務求以最佳狀態爭取上升榜首。
富力R&F上周連戰兩場菁英盃賽事以一勝一和告終,主帥楊正光採取輪換策略希望助正選球員保持狀

態,他表示目前沒傷病問題下可全力出擊:「理文今季表現出色,是一支有力挑戰冠軍的強隊,不過我們今場可以『夫添』上陣,部分主力球員於之前菁英盃亦有上陣,相信能夠保持狀態,加上主場之利下相信有優勢。」

元朗主場迎大埔

另外佳聯元朗則同樣於下午2時30分假元朗大球場對和富大埔。元朗現時4戰得2分在港超排第10位,是役必須擊敗對手才有望暫時脫離榜尾位置,而搶分關鍵相信是能否維持季初先後賽和傑志及冠忠南區的表現。至於大埔只領先元朗1分,在今季所有賽事未嘗一勝,是役也需要有絕佳表現才能取得理想戰果。

中國男籃換帥 杜鋒接替李楠職務

香港文匯報訊(記者 李理)在CBA聯賽新賽季正式開戰前一晚,中國籃協發佈消息,聘請杜鋒擔任中國男籃主教練,組建新一屆中國男籃。中國籃協稱,根據中國男籃的現狀及任務完成情況,並着眼於未來的發展思路和目標,經徵求意見,中國籃協將對中國男籃教練組進行調整,聘請廣東宏遠籃球俱樂部主教練杜鋒擔任中國男籃主教練,將組建新一屆中國男籃。球隊近期備戰任務是明年的奧運會落選賽,但更着眼於2023年世界盃和2024年奧運會,甚至更長遠的未來。
一名接近籃協的籃球圈觀察人士說,杜鋒更適合現在的中國男籃。換帥考慮主要估計有兩點,第一是他用人更活,第二是他和球員的關係更和諧。目前國家隊的人員配備更適合杜鋒的快攻戰術,此外他還在上個賽季奪得總冠軍的成績證明了自己。
作為一名本土年輕教練,杜鋒曾在2017年到2018年擔任中國男籃集訓隊主教練,帶隊參加過亞洲盃、世界盃預選賽等國際賽事。2013年杜鋒開始擔任廣東宏遠男籃主教練,先後帶隊贏得2012-2013賽季和2018-2019賽季CBA聯賽總冠軍,並獲得2018-2019賽季最佳教練員獎。



杜鋒將接掌中國男籃。資料圖片

杜鋒給外界的印象一直是嚴厲、不苟言笑。不過,最近一部披露上個賽季總決賽的紀錄片中,在場下,他對球員們的教導一直是鬆緊兼備,還時不時和球員開玩笑,是一個非常幽默的人。紀錄片披露,重壓之下杜鋒的身體也出現了問題。他的桌子上擺着滿滿一大桌藥,有治嗓子的、也有治胃的,還有治療失眠的。杜鋒帶領廣東奪冠背後許多付出都是外界看不到的,如分析比賽、分析對手,為球員制定培養計劃,為球隊制定戰術等等。

中國籃協表示,感謝杜鋒在中國男籃困難時期勇於擔當,承擔使命和責任。兼顧國家隊和廣東宏遠隊主教練,對杜鋒來說是一個不小的挑戰,相信他可以平衡好兩個角色。感謝廣東宏遠籃球俱樂部對中國男籃的支持。同時感謝李楠曾經在中國男籃主教練崗位上的付出和奉獻,中國籃協將繼續為他提供學習機會,希望他將來為中國籃球事業作出新的貢獻。

匯豐冠軍賽 李昊桐領跑中國軍團

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)世錦賽一匯豐冠軍賽昨日結束了次輪比賽,英格蘭小將菲茨帕特里克憑後九洞的絕妙推桿,打出67桿,兩輪總桿數低於標準桿11桿,目前單獨領先。而李昊桐直言本輪發揮不理想,他以平標準桿成績結束次輪,總桿數依舊低於標準桿8桿,目前並列第六,領跑中國軍團。
菲茨帕特里克今年獲得4個亞軍,包括不久之前的意大利公開賽,可是仍舊在尋求本季第一場勝利。「後九洞我一號木挺掙扎的,可是推桿相當精彩。」賽後他表示,「我一直在與米高遜聊天,我想那讓我更為專注了。站過去的時候看線很好,讓你感覺舒服。我想這在推桿上是很重要的,今天後九洞肯定是如此」



李昊桐暫列第六位。香港文匯報記者夏微攝

的。」
李昊桐首輪成為第一個在世錦賽中取得領先的中國選手,可惜今天因為開球左曲少了許多機會,儘管如此,兩隻小鳥兩個柏忌,打出72桿,他仍舊以總桿數136桿,低於標準桿8桿,處於並列第六位,領跑中國軍團。「今天一號木不好,打了很多左曲球,所以導致沒有什麼機會,都是在救球,等會兒需要去練習場調一下。」李昊桐賽後稱,「不過在這種情況下,我還是獲得一個不錯的結果,這也挺好的。我還是在爭冠的好位置上,周末還有很多機會,我會抱着積極心態去應對。」

港隊五人出戰賽車「奧運會」

香港文匯報訊 香港賽車運動員兼KCMG創辦人葉恭正與另外四位港隊成員,昨日出席於意大利羅馬市內舉行的國際汽車聯會首屆賽車運動會(FIA Motorsport Games)戰車巡遊與揭

幕典禮。由於賽事參考奧運形式,運動員將代表國家或地區進行比賽,單項冠軍將獲頒金、銀、銅牌,因而被譽為「賽車奧運會」。



港隊成員出席揭幕典禮。

對於能夠以香港代表身份,參與猶如奧運開幕的揭幕典禮,五位成員均感到非常榮幸。將夥拍「銀級車手」李英健,一同接力駕駛Honda NSX GT3為港出戰GT盃組別的葉恭正說:「今次這場賽事,對於自己來說有雙重意義。一方面以香港代表隊車手身份出戰賽事,另一方面籌備及製作了八個月的F4賽車終於面世及正式出賽,真的十分感動。至於以車手身份出賽GT盃,目標希望可於頭十名內完成。」
葉恭正隊友李英健則表示:「今次正式以香港隊身份出賽,覺得對自己是一個肯定,多謝KCMG車隊給予我這個機會。策略上,我們會注意車胎的使用方式,計算及提升表現。我與葉恭正會合力為香港隊爭取好成績。」

香港高球賽首辦慈善挑戰賽

香港文匯報訊 第61屆「香港高爾夫球公開賽」鐵定於今年11月28日至12月1日隆重舉行。本年度賽事更會加入新元素,為本地慈善機構籌款。

爾夫球會的業餘球員及香港高爾夫球總會青少年發展計劃的學員將有機會參與;高爾夫球愛好者及公眾人士只要捐出善款,便能參與是次慈善活動。由於名額有限,大會將以捐款者捐款數目的多少決定其是否獲得參賽資格。

「Beat the Pro慈善挑戰賽」將於11月30日(星期六)於香港哥爾夫球會冠軍球場的12洞舉行,20名業餘球員將與一眾職業球員對壘,如能打出較職業球員更佳的球,便會獲獎。來自香港哥

爾夫球會業餘球員及香港高爾夫球總會青少年發展計劃的學員將有機會參與;高爾夫球愛好者及公眾人士只要捐出善款,便能參與是次慈善活動。由於名額有限,大會將以捐款者捐款數目的多少決定其是否獲得參賽資格。所有善款收益將捐贈予賽事官方慈善合作夥伴「愛心聖誕大行動」,受惠機構包括:少青風協會、間樂社及愛惠



實之家。
如欲參與「Beat the Pro 慈善挑戰賽」或得悉更多賽事資訊,請瀏覽: <https://thehongkongopen.com/zh/beat-the-pro>

長評短說

中國女足公佈30人集訓名單

中國女協昨日公佈新一期的30人集訓女足國家隊名單,球隊將在重慶永川組織集訓,並參加2019永川國際女足錦標賽。新一期名單中,王霜、古雅沙、張睿、吳海燕等名將悉數在列,江蘇蘇寧女足共有彭詩夢、馬君、楊麗等8人入選。本屆永川四國賽將於11月7日至10日進行。中國女足將在7日對陣新西蘭。如果能夠獲勝,將與巴西和加拿大的勝方爭奪冠軍。 ■新華社

中國女足集訓名單

門將: 彭詩夢、畢曉琳、朱鈺、許美爽
後衛: 劉彬彬、林宇萍、吳海燕、翟晴華、王瑩、羅桂平、姚凌薇、黃望、萬如意
中場: 馬君、王焱、張睿、姚偉、孔琦、方潔、呂悅雲
前鋒: 王霜、楊麗、李影、宋端、楊曼、古雅沙、龐豐月、李夢雯、唐佳麗、張馨